9.1

9.2
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EONIKO METZOBIO TTOAYTEXNEIO

ZXOAH HAEKTPOAOT 2N MHX/KSIN KAI MHX. YTTOAOTIZTON
TOMEAZ ETTIKOINOQNIQN, HAEKTPONIKHZ KATI ZYZTHMATSN
TTIAHPOZOPIKHZ

AIKTYA KINHTQN KAI TIPOZQTIIKOQN ETTIKOINOQNION

AoKNoeIC yia Th diaxeipion padiodialAwv

AuTokivnTodpopog Taxeiac kukhogopiac (90 km/h) diépxeTal amd 1o KEVTpo peEydAng TOANG. Av n
péon didpkela Twy KANOewv gival 3 min, Tooeg S1ATTOUTIEC avd KANOh KATd Héoov 6po KAvouv Td
KIVNTd TEPUATIKA TTOU KIVOUVTAI GTOV AUTOKIVNTOdPOLO

(a) Av 1o KUYeAWTO aUoThua £xel KUYEAEC akTivag 12 km pe 100TPOTIIKEG KepaieC;
(B) Av ol kugéAeg éxouv akTiva 1.5 km gival Xwpiopéveg og TpEIG TOUEIC;
[Aravtnon: (a) 0.19 dianouwéc, (P) 3 diamounéc]

2. oUOoThUa KIVNTWY ETTIKOIVWVIWY TTou e€UTNPETEI TO KEVTPO HIAC HeyaAoUToAng, n didtaln Twy
oTaduwyv pdong eivar 6mwg oto XX. 119.2. H amégaon yia diamounn Paciletal oTn o1dOUNn Tou
ohpato¢ 7T (oe dBm), mou AaupdveTal amd To TEPUATIKO Kal h SIATTOUTIA eKTEAEiITAI oUPQWVA HE TOV
TapakdTw aAyopiBuo: Av 7< T; dBm, To cUoTnua mpoomaBci va kdvel diamoputh o aTabuéd pdong,
yla Tov 0Troio n aTAOun Tou AauPpavopevou gRPATOC améd To KIVATO €ival HeyaAUTepn ThG TpéxXouaag
katd A dB. Av T < T; dBm, To olotnua diaméutel Thv KARoh oe otolovdnTToTe aTaBuéd pdong
TApEXEI OTO KIVNTO TepUATIKOG oTdOun > 7. Aidetai emiong 671 n otdOun Ayng oc amdéotach 1.5 m
amo Tov oTaduéd pdong civai -10 dBm, o ekBETng anwAesiwv d1adpouAc 7= 4 Kal ageAsiTal n okiaon.
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Zxrua 1719.2

Na mpoadiopioTolv Ta 7;, H kai T, WOTe APevOC yia Ta KivhTd TTou KivoUvTal Tpo¢ Tov BTS2 va
un vivetar dokomn diamoumh otov BTS3, apeTépou, yia Ta KivnTd Tou oTpiPouv OTh ywvia Kai
KaTeuBuvovTal tpog Tov BTS3, va pun vivetal diakomh KARong Héxp! kKai Taxutnta 50 km/h.

2 nUeIwoTe 0TI, AOyw Tou @aivopévou ywviag dpopou, n oTddun Afyewc améd tov BTS1 peiverar pe
puBuo 0.15 dB/m, o amaiToUpevog Xpovog TpocTolpdaiac diamouhc civar 1 sec kai h guaioOngoia
ToU J£KTN ToU KivnToU TepparikoU givar -103 dBm .

[Awavrnon: T = -97.4 dBm, H = 2.8 dB, T, = -100.9 dBm]

2 & KUYPeAWTO oUoThPd KIVATWY eTIKOIVWVIWY He e§aywVikEC KUWEAEC Tou AsiToupyei ota 1800
MHz, n aktiva Twv KugeAwv civar R = 1.2 km, n 10xU¢ eKTOUTTAG Twv oTaBuwv pdong A = 741
mW, o ekBéTng amwAcsiwy diadpopnc n = 3.5 kai n améoTacn yia Thy otoia 10xXVUel diddoon OTITIKAG
emaphc ab = 100 m. ApeAcital n okiaon.

H evaiobnoia dektwyv civar -100 dBm, kai givalr emBuunTo va pnv éxoupe meploagoTepec amé 60
UTtEPPACEIC TNG avwWTEéPW OTABUNC avd sec o0Tad 6pild TWV KUYeAWV, yid péan TaxUuTnTa KivATWy
TeppaTIKWY U= 45 km/h. O aAyépiBuo¢ 1aTopTIAG TTOU XPNOILOTIOIEITAI 0TO oUoThua PacilsTal oTn
oTd0un Tou onuartoc T (oe dBm) mou Aaupdvetar amd 1o TepUaTIKO. Av T < T; dBm, To oUoThua



mpoomadcei va kdvel diamouTh g€ oTadbud Pdong, yia Tov oToio N oTAOUN Tou Aaupavopevou ohUATOG
amod To KIVRTO cival peyaAUtepn katd H dB. Av Ti cival n péon otdOun ota dpia ThG KUWEANG Kai
gival emBuunti n péyiatn duvath dicioduon aTnv dAAn KUYEAn xwpic va mapaPialetar n ouvonkn
ToU agopd TIC uTrepPdoeic aTdBung, molo KaTweAl A mpémel va T1eB¢i; TTpaypaTomoIRoTe TOUg
uttoAoyiogpoU¢ aThv euBcia TTou evivel Ta KEVTpa dU0 KUYEAWV.

[Amavtnon: H = 7.76dB]

9.4 70 KUYeAWTH cuoThua Tou ZX. T19.4, o1 KuYEAEG £xouv akTiva R = 5 km Kai o ekBETNG amwAeiwy
diadpopncg civai n= 4.

2xnua I79.4

H amégaon yia diamoumh paciletar oth atdOun Tou oAuartoc 7 (oe dBm), mou AappdveTtar amd To
TEPUATIKO Kal n SIATTOUTIA EKTEAEITAI OUMQWVA HE TOV TTAPAKATW aAyopiBuo: Av 7T < T; dBm, 1o
ovoTnua TmpoomaBei va Kdvel diamoumh otc oTaBué pdong, yia Tov omoio n oTdAdun Tou
Aappavépevou ghpatog amoé To Kivnto givar 7> T, dBm. Av T< T3 dBm, To oUoTnua diamépmel Thy
KARon g€ oTrolovOnTIoTE 0TAOUO PAonC TapéXel 0TO KIVNTO TEPHATIKO aTdOun > 7.

Katd pAko¢ Tng €uBceiag mou evuivel Toug oTaBpoUc Pdong A kai E diépxeTal autokivhnTodpopog
Taxeiag KUKAowopiag kal Oswpeital oKOTIHO va amo@eUyovTal ol JIATOUTIEG TTPOC TIC KUYEAEC B Kkai
I amé Ta KivnTd Tou KivoUvTal aTtov autokivnTodpopo. Na mpoadiopiaToUyv ol atdOueg 71, Tz kai T3
yla TIC OTOieC €MITUYXAVETAl N avwTépw OUVOARKN, Aaupdvovrac umoyn 6T h oTdOun AAyng oe
améotaon 3 km améd Tov otaBud pdong A civai - 80 dBm ka1 n eAdxioTh oTddun AsiToupyiag Tou
KivhTou eivair - 103 dBm. ApeAcital n okiaon.

[Andvinon: T = -88.8 dBm, T, = -86 dBm, T, = -101 dBm]

9.5 VYmoBéoTe OTI éva KIVNTO TEPHATIKO KIVEITAI KATA UAKOG €uBciag di1adpopnc améd Tov oTabuo pdong
A Tpo¢ Tov B, émtwe @aivetar oto Zx. T19.5. H améoraon peta Twv otaBpwv pdong sivar D kai
TOo KIVNTO améxel r amdé Tov A. AyvonoTe To @aivopevo Twv dlaAsiyewv Kai umoBéoTe OTI Ta
Aappavépeva ohparta amé Toug dUo oTabuolg Pdaong epgavilouv, ave€dptnta peTall Toug, okiaon
pe AoyapiOUIKA-KavovIKA Katavoufi UndeVIKAG péong TIMAG Kal TUTIKAG amékAiong o (dB). H
amoéoTaon avagopdc yia Thv otoia 1oxUel 31adoon OTTIKAC ETTAPAC €ival ah Kal 0 JEiKTNG ATTWAEIWY
d1adpopng sivai m.
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e Aiamoumi amdé Tov oTadBué Pdong A otov B A avrioTpowa dev ouppaiver moTé, 6TAV
|Pa(dB) — Pg (dB)| < H , ahAd pmropei va ouppei fi va un oupPei o dAAn mepimrwon.

e OTav 10 KIVNTO cival ouvdedepévo aTov aTaBuo pdong A, Ba vivel diamoumh amd Tov A atov B
0tav Pg(dB)=P,,(dB)+H .

(a) Tpayte wa ékppaon yia Tnv mOavéThTa va pnv yivel moTé diamoumh amd Tov A atov B A
avrioTpoya.



9.6

9.7

(B) Acdopévou 6TI To KIVNTO cival ouvdedepévo oTov A, Trold gival n mBavoTnTa va yivel Siamouth
amé Tov A otov B;

[Andvrnon: (a) Q(%}—Q( Fi/E:j ®) Q(H\/i: j]

2 € KUYEAWTO oUOTNHA KIVATWY ETTIKOIVWVIWY eKTeAOUVTAI diamouTéC pe Ppdon Tov Adyo S/ I. Otav
0 uTtoYn A6yoc Yivel HIKpdTEPOC amd éva katweAl y dB, yivetar diamouthh o€ dAAov oTaBuéd Pdong
yia Tov omoio 0 Adyo¢ S/ I cival peyaAUTepo¢ atmod To katweAl. Emeidi Aaupdvetar umdyn n okiaon,
n péon otdadun Tou AapPpavopevou OAPATOC UTTOpEi va TpooeyyioOei pe AoyapiOpIKA-KavovikA
KGTGVOUﬂ HEe TUTIKA amokAioh o, c’mwc_; eMiong kai n péon o*rdeur\ Twy napsu[bo/\u’.)v pe napéuoua
Katavoun aAAd pe d1a@opeTIKA TUTTIKA amokAion . H 1axU¢ Tou Aappavopevou onuaToc givar S
watt, Tng napsu[bo)\ng I watt kai Ta peyédn Skai I eivai avséapmm Av n améAuth uson nun TnG
omeung TOU OAPATOC KAl ThG 0TABUNG ThS TtapeUPOARC, peTpoupeveg oe dB, eival avrioToixa § kai
7. va uttoAoyioB¢ei n mBavoTnTa diamouTAC.
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[AmavTnon: p—lQ{ }]
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‘Eva kivnTd TepudTIKO Aaupdvel deiyudra Twy eKTTEPTTOHEVWY onpdTwy amd Toug oTaduolc Pdocsig
0€ TaKTd Xpovikd diacThparta. O1 XpoVvIkEG OTIVHEG Kal o1 aTdOueg 1oxUo¢ (oe dBm) Twy deiypudTwy
@aivovTal oToV TdPaKATW TivaKd.

Xpovoli 0 2.5 5 75| 10 |125| 15 | 175 | 20
(sec)
BTS1 -47 | 57 | -b2 | -b5 | -60 | -62 | -60 | -65 | -64
BTs2 | -59 | -66 | -b5 | -54 | -2 | -5b1 | -49 | -605 | -52
BTs3 | -70 | -72 | -75| -70 | -68 | -b0 | -605| -62 | -75
BTs4 | -72 | -71 | -65| -60| -B5 | -b3 | -bO | -49 | -b6

YToBéoTe 6TI TO KIVNTO TEPUATIKO gival apxIkd ouvdedepévo aTov oTaBud Ppdong BTS1. To kivnto
TEPUATIKO TTPAYHATOTIOIEI JIATIOUTIEG OUYKPIVOVTAG TIC 0TAOUEC Twv Aappavopévwy ohpdTwy Kdbe
oTiyph deiypatoAnyiag. Aci§te oe éva didypappa TiI¢ HETAPAOEIC oUVIEONC TOU KIVRTOU TEPUATIKOU
petall Twv oTaBuwv Pdong ouvapTAdel Tou Xpdvou, yid KABe évav amd Toug TAPAKATW
aAyopiBuoug. Av Kkdmola guvBnkn 1oxUel yid TTEPIOTOTEPOUC amod évav oTabuouc¢ Ppdong, BswpnoTe
OTI emAEYETAl 0 OTABUOC HE TO 10XUPOTEPO ORpA.

(a) Z746un Avyng

(B) ZT1dOun Ahyng kai kaTweAr - 60 dBm

(y) ZT1d0un Anync kai votépnon 10 dB

(8) ZT1dOun AAyng kai uoTépnon 5 dB kar kaTweAl - 55 dBm.

[Amavrnon]
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9.8

9.9

Kard pAko¢ Tng euBciagc mou evivel Toug oTaBuolc pPdong A kar B (Zx. T19.8) diépxeTal
auTokIvnNTOdpOopOC Taxeiag KUkAowopidg, OTIOU N YPdHHIKA TTUKVOTNTA TWV TEPHATIKWY gival p =
200 Tepparikd avd km, n péon Taxutntd Toug 90 km/h kai To TPpooYePdUEVO YOPTiO avd TEPUATIKO
A, = 0.1 erlang. H améotaon petaly Twv otaBuuwyv pdong eivar O = 2 km kar Ta Aaupavopeva
ohpata amé Tougc BUo oTaBuolUc Pdong epgaviCouv, ave€dptnta petall TOUC, OKiaon He
AoyapiBuIkA-KavoVikA katavouf HNJEVIKAG HEONG TIHAC Kal TUTTIKAG attokAiong o= 8 dB. O deikTng
anwAgiwyv diadpopng civai 7= 4.
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Zxnua T79.8

2 ¢ omolodAToTE anpeio Th 81adpopuic AB n otdBun AAyng améd Tov ataBud A civar H dB pikpoTEpN
f ion amé ekeivn Tou B, yiveTtal évapén Tng diadikaciag diamoumAg améd Tov A oTov B.

(a) Na ppebei o puBpdC TWY diamouTwy ae amdoTach = 1.2 km améd Tov otaBuéd pdong A.

(B) Av otnv avwTtépw amoéaTach, h mOavoThTa va cival h aTddun Tou Aaupavéuevou cAUATOC amod
TOoV 0TaBUd A HIKPOTEPN aTd Thv eAdxioTn emiTpenTh civar 0.2 kar amaitouvral 4 sec yia va
oAokAnpwOei n diamouth, va Ppebei TOGEC aTd TIC AVWTEPW JIATIOUTIEG ATTOPPITITOVTAI ATIO TO
YEYOVOC OTI n aTAOUN ARYewc amo Tov oTadud B eival HikpdTepn TNG EAGXIOTNG ETNITPETITAC.

[Anravrnon: (a) 1088 HO/h, (p) 6 HO/h anoppinTovTai]

Katrd pAko¢ Tng euBciagc mou evivel Toug oTaBuolc pPdong A kair B (Zx. T19.9) diépxeTal
auTokIvNTOdpOHOC Taxeiag KukAowopidg, OTIOU N YPdUHIKA TUKVOTNTA TWV TEPUATIKWY davd
kateVBuvon civail p = 200 TepuaTikd ava km, n géon TaxutnTd Toug 80 km/h kai To TTPoaPepOHEVO
popTio avd Teppatikd A, = 0.1 erlang. H andoraon petall Twv aTaBuwyv pdong eivar O = 2 km kai
Ta Aaupavépeva oApata amd Toug OUo oTaBuoug¢ Pdong epgavifouv, avedptnta peTall Toug,
okiaon pe AoyapiOuIKA-KavoVIKA KaTtavouf HNGEVIKAG HEONC TIMAC Kal TUTTIKAG atmokAiong o= 8 dB.
O d¢cikTng anwAesiwy diadpopng cival n= 4.
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2 ¢ omolodnmoTe anpeio Tng d1adpopunc AB n otdBun Ayng améd Tov otaBuod A civar A dB pikpoTepn
h ion amé ekeivn Tou B, yivetail évapén Tn¢ diadikaciag diamoumAg améd Tov A oTov B.

O 8iaxeIploTAC Tou ouoThuaTog diamioTwoe 0TI To 80% Twv TeppaTIKWY TTOU dIEpXOVTdI ATIO TO
péoo TnG amdoTaong HeTtall Twv A Kai B kai éxouv kAhon oe e€EAIEN TTepaTwvouv Thv KARon agou
diavUoouv amoataocn 200 péTpwy. MNa Tov okoTd autd £€Becoe TETola TIPA Tou H, WwaTte n mBavoTnTa
diamopTA¢ KaTd Thv diéAcuon amd To péoo The améoTtachg AB va civar ion pe 0.1. Aedopévou 6T1 ol
KAROEIC TWV KIVNTWVY Trou dev TrepaTtwvovtal péxpl Ta 1200 m amoppinrovTal, va umoAoyiaTei To
T0000TO TWV ATIOPPITITOHEVWY KARTEWY;

[Anavrnon: 4.5%]

9.10 Aiktuo KIVvNTWV emikoivwvidy pe 640 BialAou¢ KAAUTITEI TIC aVAYKEC ETIKOIVWVIAC OF

autokivnTodpopo. O1 otaBuoi Pdong améxouv petall Tougc 5 km Kai, yia Adyoug opodiaUAIKAG
TapeUPoAng, o1 idiec ouxvoTnTeC emavaAappdvovrar kdOe 7 KupéAec. H mukvoTnTa Twy
KIVOUHEVWY XpNOTWV oTov autokivnTddpopo civar 160 xphoteg / km, n péon Taxurntd toug 50
km/h, eviy KaBe XpHhoTnG TpaypaToTolci Katd péoo 6po 2 KAhoeig / Wwpa péong didpkeiac 3 min.

KdBe kuyéAn eumnpetei otaBepd popTio 50 erlang amoé eioepxopeveG Kal amepXOHeEVEG KARTEIG
TWV XpNoTWYV ToU PpiokovTal ' auTAv KaBWw¢ Kal emITPOoOeTo QopTio aTd TIC SIATTEUTIOUEVEG
kAnoeig. Tia va peiwBei To wopTio amd Ti¢ diamoutég, amowacileTal va emavaAapupdvovrai ol idieg
OUXVOTNTEC KABe 8 KUWEAEC KAl va €MITPEMETAI N PETAPAON TWV OUVAIAAEYOHEVWY XPNOTWY OTh
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YEITOVIKA KUWEAN Xwpic va yiveTal diamoumn, agoU dev KATAGTPATNYOUVTdl Ol ATIAITACEIC TNG
opodiauAikhg TapepuPoAnc. Or diauhor PéPaia kdBe kKuyéAng xwpilovtal o dUo ioe¢ opddeg, pia yia
KdOe kateUBuvon. Na umoAoyiaTei n mOavoTnTa amokAsiogol KARCEwv yia Tou¢ dUo autoug
TPOTIOUG AEITOUPYIAC TOU CUGTANATOC.

H miBavéTnTa va mepatwOei pia KAAGN o€ YeITOVIKA KUYEAN diveTal amod Tn axéan

t

Cross

P= + 1t

t

OTIOU Tross €iVal 0 HEOOC XpOvog va diavuoel To MT Th veITovikR KUYEAN Kal fy €ival n péan
OldpKeld TWV KAKTEWV;

[Aravrnon: 60S: 7% — 2.5% ]
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